



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Возбуждено уголовное дело по факту растраты денежных средств администрации Кикнурского городского поселения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту растраты денежных средств администрации Кикнурского городского поселения, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ.

По версии следствия, директор муниципального унитарного предприятия, расположенного в поселке городского типа Кикнур, в период с марта 2016 по январь 2017, используя свое служебное положение, незаконно начислял себе премии без фактического распоряжения администрации Кикнурского городского поселения.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Таким образом, подозреваемый незаконно присвоил себе денежные средства в размере более 60 тысяч рублей, причинив тем самым ущерб администрации.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки УБЭПиПК УМВД России по Кировской области.

Следователи СУ СК РФ по Кировской области исследуют обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1198224>